

Súd: Okresný súd Bratislava II  
Spisová značka: 4T/91/2020  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1220010686  
Dátum vydania rozhodnutia: 30. 10. 2020  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Michaela Buceková PhD.  
ECLI: ECLI:SK:OSBA2:2020:1220010686.1

## TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Samosudkyňa Okresného súdu Bratislava II JUDr. Michaela Buceková, PhD., vydala dňa 30. 10. 2020 podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku nasledujúci trestný rozkaz:

### rozhodol:

Obvinený: K. F., nar. XX. XX. XXXX v Bratislave, trvale bytom R., D.Ž.

uznáva sa vinným, že

v čase od cca 04.00 hod do cca 05.40 hod dňa 01.12.2019 v Bratislave na L. Z.. Č..X, vykonal vlámanie do vstupných priestorov bytového domu a to tým spôsobom, že nezisteným predmetom poškodil vstupné vchodové dvere jednokrídlové presklené a to páčením v strednej časti dverí pri elektronickom čipe následkom čoho došlo v strednej časti zárubne, taktiež k poškodeniu, následne obvinený vnikol do interiéru vstupnej haly na prízemí bytového domu, kde nezisteným predmetom v hale poškodil tam nachádzajúce sa riadne uzamknuté vstupné drevené dvere o rozmere 190 x 80 cm vedúce do kočíkárne, ktoré v oblasti zámku vypáčil, čím poškodil v strednej časti týchto dverí zárubňu a nezisteným spôsobom vytvoril diery o rozmere 10 x 10 cm, odkiaľ následne odcudzil pánsky horský bicykel zn. Rockryder 520, čiernej farby, neznámeho výrobného čísla spoločne aj s príslušenstvom zakúpený v máji roku 2018 za sumu vo výške 278,99 €, ďalej v hale nezisteným spôsobom a predmetom vypáčil plechové dvierka 80 x 50 cm, kde po ich otvorení povytíhal zaistovacie káble k elektrickým čipom prvej aj druhej vstupnej brány domu, čím takto spôsobil na poškodených veciach Spoločenstvu vlastníkov bytov a nebytových priestorov E. - XX R.. C.., so sídlom v Bratislava na L. Z.. Č.. X, IČO: XXXXXXXX škodu vo výške 227,48.- € a na odcudzení horského bicykla zn. Rockryder 520 spôsobil poškodenému D. H., nar. XX.XX.XXXX celkovú škodu vo výške 100.-€, pričom dňa 30.10.2019 sa dopustil priestupku proti majetku podľa § 50 ods. 1 Zák. č. 372/90 Zb., za čo mu bola hliadkou OO PZ Trnávka uložená bloková pokuta číslo bloku: 11101632, a zároveň bol dňa 14.12.2018 odsúdený trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava III, pod spisovou značkou 6T 142/18, za trestný čin podľa § 212 ods. 1, ods. 3 písm. b) Trestného zákona, právoplatného dňa 31.01.2019.

t e d a

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý a bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený

č í m s p á c h a l

úmyselný prečin krádež podľa § 212 ods. 1 písm. b), písm. g), ods. 2 písm. b) Trestného zákona

Podľa § 44 Trestného zákona sa obvinenému u p ú š t a od uloženia súhrnného trestu vzhľadom na trest odňatia slobody uložený mu trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava I, sp.zn.: 3T 22/2020 zo dňa 14. 05. 2020, právoplatný dňa 14. 05. 2020 vo výmere 8 mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia a od ďalšieho trestu vzhľadom na trest odňatia slobody uložený mu rozsudkom Okresného súdu Bratislava III, sp.zn.: 3T 73/2016 zo dňa 21. 05. 2019 v spojení s rozsudkom Krajského súdu v Bratislave, sp.zn.: 3To 84/2019 zo dňa 30. 06. 2020 vo výmere 4 roky so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia, ktoré súd považuje pre nápravu obvineného za dostatočné.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku je obvinený povinný nahradiť poškodenému D. H.Š., U.. XX. XX. XXXX H. D., F. R. O. X, D. spôsobenú škodu vo výške 100,- eur (slovom: jednosta eur).

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku je obvinený povinný nahradiť poškodenému Spoločenstvu vlastníkov bytov a nebytových priestorov E. - XX R..C.. E. E. L. X, R., B.: XX XXX XXX spôsobenú škodu vo výške 227,48 eur (slovom: dvestodvadsaťsedem eur a štyridsaťosem euro centov).

### **Poučenie:**

Proti tomuto trestnému rozkazu je možné v lehote 8 dní odo dňa jeho doručenia podať odpor na tunajší okresný súd. Pokiaľ je odpor podaný včas a oprávnenou osobou (obvinený a osoby oprávnené podať v jeho prospech odvolanie a prokurátor), trestný rozkaz sa ruší a vo veci bude nariadené hlavné pojednávanie. Inak sa trestný rozkaz stáva právoplatným a vykonateľným.

Osobám, ktoré môžu podať odvolanie v prospech obvineného, okrem prokurátora sa lehota končí tým istým dňom ako obvinenému. Ak sa trestný rozkaz doručuje obvinenému a aj jeho obhajcovi, plynie lehota na podanie odporu od toho doručenia, ktoré bolo vykonané neskôr.

Poškodený môže podať odpor proti výroku o náhrade škody, ktorým bola náhrada škody priznaná. Ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody a samosudca uznesením poškodeného odkáže na civilný proces, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom.

Rovnako sa postupuje, ak proti výroku o náhrade škody podá odpor iná oprávnená osoba.

Proti výroku, ktorým bolo uložené ochranné opatrenie môže zúčastnená osoba podať odpor do 8 dní od jeho doručenia. Ak nie je dôvod na nariadenie hlavného pojednávania pre absenciu podania odporu obvineným, inou oprávnenou osobou alebo prokurátorom, samosudca návrh na uloženie ochranného opatrenia prejedná na verejnom zasadnutí.